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Baja, Dózsa Gy. út 194. Telefon: 79/520-460. Ügyelet: 70/338-5548.

KULim*

Baja, Szenes u. 1. (Piac tér) 
Új üzletünk:

Baja, Kálmán király u. 38.

Üvegezés, javítás, 
hőszigetelt üvegek.

Telefon: 
30/9-47-47-43 
79/324-360.

24 órán belül házhoz megyünk!

url.tft.www

El*
Vállalom:
- naplófőkönyv,
- pénztárkönywezetését,
- kettős könyvelés,
- bérszámfejtés,
- adóbevallás,
- mérlegkészítés,
- gazdasági 
társaságok 
szervezését.

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41. 

Telefon: 
79-325-675

A BAJAI TÜKÖR következő száma 2003. május 15-én jelenik meg. 
Hirdetési szándékukat a 79/425-964-es telefonszámon jelezhetik

Újabb fejlesztések a FiberNet 
bajai kábel hálózatán !

Örömmel értesítjük Tisztelt Előfizetőinket, hogy az idei évben is folytatódik a kábel- 
televíziós rendszerünk további átépítése, illetve korszerűsítése.
A folyamatban lévő és kezdés előtt álló településrészek, illetve utcák a következők:
- Népfront u., Zöld u., Tölgy u.
- Szállásváros (Mathiász u., Tessedik u., Bereczki u., Kocsis Pál u., Nagy Lajos ki­

rály u., Mészöly Gyula u., Kisállomás u., Meggyfa u., Platánfa u., Bajza József u., 
Bokodi út),

- Kálvária u. és környéke ( Kálvária u., Bem u., Darázs u. Pásztor u., Kinizsi u.,
Szt. Antal u.),

- Vitéz u., Határ u.
- Gárdonyi Géza és Gránátos utcai társasházak,
- Kolozsvár u., Bácska tér, Arad u., Bezefédi u., Köztársaság tér, Zombor u.,

Újvidék u.,
- Németh u, Török u., Tinódi u., Raktár u.,
- Galamb u., Parti u.,
- Kígyó utcai társasházak,
- Babits lakótelep,
- Szabadság utcai lakótelep (71-75 sz.).
A gerinc és vonali hálózatok cseréjével párhuzamosan sort kerítünk a jelenleg 
üzemelő erősítők szükség szerinti cseréjére is. A felújításra kerülő hálózatok, teljes 
egészében a korábban lefektetett kábelek nyomvonalán kerülnek cserére. A 
munkálatok kizárólag a közterületeken haladó hálózati építőelemek cseréjére korlá­
tozódnak. Ezzel egy időben lebontásra kerülnek a feleslegessé váló régi kábelek. A 
munkavégzés során előfordulhatnak kisebb adáskimaradások, - elsősorban a nappali 
időszakban - melyekért előre is elnézésüket kérjük.
A beruházási munkák várható befejezési határideje 2003 május hónap vége.
A fenti munkák elvégzése ahhoz szükséges, hogy minden Tisztelt régi és leendő elő­
fizetőnk részére, a 3. évezred technikai kihívásainak megfelelő hálózaton a 
széleskörű televíziós programválaszték biztosításán kívül, elérhetővé váljon - a város 
nagy részén már működő - szélessávú, telefonköltség nélküli, 24 órás Internet szol­
gáltatásunk.

Kérdéseikkel, észrevételeikkel, szíveskedjenek felkeresni ügyfélszolgálati irodánkat, 
ahol munkatársaink mindennemű információval állnak szíves rendelkezésükre.

Ügyfélszolgálat címe: Baja, Tóth Kálmán u. 19.
Telefon: 79-324-591, vagy 06-40/850-150 kék szám 
E-mail : cable.baja@fibermail.hu

^ FiberNet
www.fibernet.hu Kommunikációs Rt.

Szent György-napi 
cserkészünnep Baján

Vízitelep "keresztelő", élménybeszámoló, 

kalmár és hadijáték
Szombaton előreláthatólag igencsak 

benépesül majd a bajai cserkészek Petőfi- 
szigeten található vízitelepe. Először 
délelőtt 10 órai kezdettel egy szép ünnep­
séget tartanak a Magyar Cserkészszövet­
ség V./1-es, azaz bajai körzetének tagjai. 
Ekkor az újjáépült és megszépült vízibázis 
"keresztelőjére" kerül sor, ugyanis a bajai 
cserkészélet egyik nagy öregjének, és a 
rendszerváltozás környékén történt újjá­
szerveződésében meghatározó szerepet 
játszó személyiségének, dr. Czoboly Zol­
tánnak a nevét veszi fel a telep. A nagy­
szabású ünnepség keretében egy emlék­
táblát avatnak Zoli bácsi tiszteletére. A 
táblán Bartos Endre művész úr által készí­
tett plaketten lesz látható az ünnepelt port­
réja. A rendezvényre meghívást kapott 
dr. Bábel Balázs, a Kalocsa-kecskeméti 
Főegyházmegye érseke, Zsigó Róbert, a 
város és térsége országgyűlési képviselő­
je, Széli Péter, Baja polgármestere, a 
Sükösdtől-Tompáig tartó bajai cserkész- 
körzet minden tagja, és természetesen je­

len lesz a leendő névadó, a most már a fő­
városban élő dr. Czoboly Zoltán is. Az ün­
nepi beszédet Schindler Mátyás atya, a 
Barátok temploma plébánosa mondja.

Ezt követően délelőtt fél 12-kor a József 
Attila Művelődési Központ és Ifjúsági Ház 
Árpád téri épületében Gatti Beáta bajai és 
egy vidéki cserkésztársa tartanak élmény- 
beszámolót a december 19-e - január 19-e 
között Thaiföldön megrendezett XX. Cser­
kész Világtalálkozóról.

A délutáni órákban a gyerekek és fiata­
lok veszik birtokukba a vízitelepet és kör­
nyékét, ugyanis Kalmár- és cserkész hadi­
játékra kerül sor, azaz számháborút, illetve 
egy kereskedőjátékot kezdenek el. Mindez 
egyben része lesz a városi kábítószer-elle­
nes fórum által támogatott rendezvények­
nek is, melynek célja, hogy a fiatalok hasz­
nosan töltsék el szabadidejüket, jó leve­
gőn mozogjanak, sportoljanak, egészsé­
ges életmódot folytassanak.

Zalavári
László

Végleges kapitányi beiktatás
Ünnepi állománygyűlést tartottak szer­

dán délután a Bajai Városi Rendőrkapi­
tányságon. Ennek keretében iktatta be im­
már véglegesen a kapitányi tisztségre a ta­
valy május 6-a óta a posztot ideiglenesen 
ellátó Vakulya Ottó alezredest dr. Gergényi 
Péter dandártábornok, a megyei rendőrfő­
kapitány. A hivatalos kinevezését már va­
sárnap, a rendőrség védőszentje, Szent 
György ünnepe alkalmából rendezett me­
gyei rendőrnap programjai keretében át­
vette Vakulya Ottó, azonban helyben a ka­
pitányság állománya, valamint a meghívott

vendégek előtt is még egyszer megtörtént 
a beiktatás. Az eseményre meghívást ka­
pott Zsigó Róbert és Mártái Péter ország- 
gyűlési képviselő; Széli Péter bajai, 
Zalántai Endre bácsalmási, és Király Sán­
dor nagybaracskai polgármester; Barna 
György bajai alpolgármester, mint a Bajai 
Vagyonvédelmi Alapítvány Kuratóriumá­
nak elnöke; dr. Csordás Pál, a Bajai Váro­
si Bíróság elnöke; dr. Radványi János a 
városi ügyészség vezetője, valamint Túri 
Sándor ny. rendőr alezredes, a bajai ön- 
kormányzat új közbiztonsági referense.

HALASZCSARDA
várja Kedves Vendégeit külön termében is!
Az új ízeket garantálja a most beállított lapsütő, 
melyen filézett hal, roston csirkemell és steak 
különlegességek készülnek.
Cím:
Baja, Damjanich u. 1.
Asztalfoglalás:
79/325-788.
Nyitva:
hétfőtől szombatig 12-22 óráig, vasárnap 12-16 óráig.

A Bajai Tükör hirdetésszervezőt alkalmazna, jutalékos rendszerben.
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Szeretettel várjuk a A SUGOVICA

TENISZ-SPORT HOTEL
vasárnapi

szerelmeseit! családi ebédre

Pályafoglalás:
SUGOVICA-HOTEL

invitálja Kedves
Vendégeit.

79/321-755. 4 fogásos menü 850 Ft/fő.

Bérleti díj:
Gyerekeknek meglepetés.

1.000 Ft/óra
7.000 Ft/10 órás

Asztalfoglalás:
bérlet. ÉHI 79/321-755.

f* Ünnepi rendezvények, partik,
partnertalálkozók lebonyolítását is 
vállaljuk!

Pályázat hulladék-gyűjtő autóra
A négynapos ünnep miatt a lapzárta 

megelőzte a szerdai rendkívüli képviselő- 
testületi ülést. így csak az előterjesztésről 
adhatok hírt, melyet a testület minden bi­
zonnyal támogat. A pontos cím: A szelek­
tív települési szilárd hulladékkezelési köz­
szolgáltatás fejlesztésére benyújtandó kö­
zös önkormányzati pályázat. Lényege pe­
dig egy multi-liftes, szelektív hulladék gyűj­
tésére alkalmas autó beszerzése.

Az ország idei költségvetéséből a helyi 
önkormányzatok által felhasználható köz­
pontosított előirányzatok körében a telepü­
lési hulladék közszolgáltatás fejlesztésé­
nek támogatására 2 milliárd forint áll ren­
delkezésre. A támogatást kizárólag telepü­
lési önkormányzatok, illetve társulások 
esetében a gesztor önkormányzatok igé­

nyelhetik. Ezzel a lehetőséggel élt a Felső- 
Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó 
Önkormányzati Társulás, amikor március 
21 -i ülésén úgy döntött, hogy a hulladék- 
gyűjtő autó beszerzésére előkészíti a pá­
lyázatot.

A multi-liftes, szelektív hulladék gyűjté­
sére alkalmas autó beszerzési ára 43 és 
fél millió forint. Ebből 70 százalékos állami 
támogatás mellett összesen 15 millió 
300 ezer forint terheli az önkormányzato­
kat. A bajai önkormányzatot pedig 4 millió 
590 ezer forint. Ezt az összeget biztosítja 
a város, amikor megbízza Vaskút önkor­
mányzatát a pályázat benyújtásával és az 
autó vétel lebonyolításával.

Gál
Zoltán

A polgárokért legyenek a hivatalok
Magasabb bérek, biztosabb állások és 

kedvezőbb nyugdíjrendszer. E három 
alappillér mentén elemezte az új közszol­
gálati reform tervezetét a minap Vadász 
János államtitkár bajai fórumán.

A közszolgálati reform egyszerre Euró­
pai Uniós program és baloldali szociálpoli­
tikai program is - hangoztatta bevezetőjé­
ben Vadász János.

A hajdani szakszervezeti vezető össze­
hasonlította a hazai és az uniós közszol­
gálati rendszert. Kiemelte: Magyarorszá­
gon magas színvonalon működik a köz­
szolgáltatás, ugyanakkor az állampolgári 
kritikus, sok esetben ellenséges magatar­
tás miatt az emberek erről nem így véle­
kednek. Míg az unióban élők bizalommal 
vannak a közszolgálati rendszer iránt, ná­
lunk ez a bizalom egyelőre hiányzik. Nyu- 
gat-Európában az adófizető polgárokért 
vannak a hivatalok, melyek kötelesek a le­
hető legmagasabb színvonalon kiszolgálni 
az ügyfeleiket.

A közszolgálat reformja 800 ezer dolgo­
zót érint közvetlenül, de kedvező hatása 
majdan kihat a többi 10 millió magyarra is. 
Ha foglalkoztatási bizonytalanság nélkül, 
közepes vagy jó egzisztencia megteremté­
sével tudnak munkájukra koncentrálni, ak­
kor jobb közszolgálati rendszer alakulhat 
ki - érvelt Vadász János. A reform három 
alappillérre támaszkodik. Első a foglalkoz­
tatási stabilitás.

Lényege:- fenyegetettség nélkül tölthes- 
se el munkás éveit a közalkalmazott, a 
köztisztviselő vagy a rendőr és a katona. 
Cserébe elvárt a magas színvonalú szak­
mai munkavégzés. Második az új bérrend­

szer, amit három eleműre tervezik. Egysé­
ges bértáblát alkotnak, mely minden köz- 
szolgálatot végzőre vonatkozik. Kiinduló 
pont a mindenkori minimálbér lesz és a 
legmagasabb kategóriában ezt szorozzák 
fel egy 6,5 -szeres szorzóval. Előrehaladni 
továbbra is a munkában eltöltött idő és a 
kvalifikáció függvényében lehet. Mindez a 
bérnek csak a 70 százalékát jelentené. A 
hiányzó 30 százalékot differenciáltan al­
kotná a szakmai, munkahelyi pótlék. Pél­
dául az intenzív osztályon dolgozó nővé­
rek és orvosok bérét egészítenék ki ilyen 
pótlékkal, mert nehezebb, nagyobb meg­
terhelést igénylő munkát látnak el. Az ok­
tatás területén pótlékot kapna például a 
hátrányos- helyzetűeket tanító pedagógus. 
A speciális munkavégzési körülmények­
hez igazodva másfajta munkát követelnek 
meg e pótlékokért. A harmadik bérelem a 
szakmai munka minősége után járna. E 
bérelemet központi forrásból biztosítják 
majd. - Célunk, hogy belátható időn belül 
elérjük az európai bérszintet, hogy ne csak 
a munka minőségi színvonala, de a bérek 
is összemérhetőek legyenek az unió más 
államaival. A reformunk harmadik pillére a 
szociális juttatások rendszerét öleli fel. 
Meg kell teremteni azokat az előnyöket is, 
amelyek a versenyszférával teszik össze­
mérhetővé az oktatás, kultúra, egészség­
ügy, közigazgatás, közrend-közfegyelem 
területét. Ki akarják ismét építeni az ága­
zat üdülési rendszerét, kidolgozzák a haj­
dan volt közszolgálati nyugdíj intézmé­
nyét. - A reformnak megteremtjük a pénz­
ügyi fedezetét is. Az évi 4-4,5 százalékos 
GDP növekedést várhatóan teljesíteni tud­
juk, ami évi 1200 millió forint többletet je­

lent.
Az ígért 3-400 ezer munkahelyteremtés 

további 1000 milliárd forint többletet jelent. 
Az Európai Uniós támogatásokból - nem 
értek egyet Járai Zsigmond miniszter úr 
véleményével, hogy nettó befizetőként 
működünk -, nyertes pozíciót érhetünk el. 
Ez további 1200-1300 millió forintos költ­
ségvetési többletbevételt eredményez. A

reformot nettó 300 millió forinttal el lehet 
kezdeni, és 300 milliárd forintból végre­
hajtható. Ami az időpontot illeti, reménye­
im szerint 2004. július végéig hatályba lép­
het a rendelet és 2005-től a szociális ked­
vezmények kiépítését is el lehet kezdeni - 
válaszolta az előadó a hallgatói kérdések­
re.

Rab Rita

BONTOTT ANYAGOK ELADOK!
Kisméretű téglák, nagyméretű téglák, gerendák, cserepek, 

nyílászárók, hullámpalák.
Érdeklődni a 06-30/9569-636-as vagy a 06-30/2564-213-as

telefonszámokon lehet.

Meghívó
Az Ezüst Kürtök Alapítvány

Jézus korunkról
címmel előadás-sorozatot szervez.

Május 5. hétfő Jézus és a nacionalizmus 
Május 12. hétfő Jézus és az egység 
Május 21. szerda Hogyan lehet készülni Jézus második 

eljövetelére?
Előadók: Kecskeméti János, Reisinger János

Az előadások 18 órakor kezdődnek az Ezüst Kürtök Alapítvány 
előadótermében (Baja, Teles Ede u. 1.)

Mindenkit szeretettel várunk!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
LAKÓTELKEK ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

Baja Város Önkormányzata pályázat útján értékesíti a Baja, Liszt Ferenc u. 3-7. szám alatt talál­
ható
1. ) 2768/81 helyrajzi számú 450 m2 alapterületű, a
2. ) 2768/82 helyrajzi számú 483m2 alapterületű és a
3. ) 2768/83 helyrajzi számú 519 m2 alapterületű
beépítetlen terület megjelölésű ingatlanait.
Az ingatlanok pályázati alapára:
1. ) 2768/81 helyrajzi számú: 1.900.000,-Ft,
2. ) 2768/82 helyrajzi számú: 2.050.000,-Ft,
3. ) 2768/83 helyrajzi számú: 2.180.000,-Ft.
A telkeken a Helyi Építési Szabályzat szerint kertvárosias lakóövezeti funkciót szolgáló épületek 
helyezhetők el - a vonatkozó szabályok betartásával.
Pályázati tárgyalás helye és időpontja: Polgármesteri Hivatal Baja

I. emelet 36. sz. terem.
2003. május 20-án.

1. ) sz. telek 8 óra
2. ) sz. telek 9 óra
3. ) sz. telek 10 óra

A pályázati tárgyaláson való részvétel feltételei:
1. ) A pályázati eljárásra írásban kell jelentkezni. A jelentkezésben közölni kell a pályázó nevét, címét, 
székhelyét, nyilatkozni kell arról, hogy a pályázati kiírásban szereplő feltételeket elfogadja, valamint 
arról, hogy köztartozása nincs. Az írásos jelentkezést 2003. május 19-én 12.00 óráig kell benyújtani 
a Polgármesteri Hivatal földszint 43. sz. irodájába (iktató). A pályázati eljárásra bárki jelentkezhet, 
aki nem áll ingatlanszerzési korlátozás alatt.
A borítékra a XIII. 2902/2003. pályázati számot és a pályázni kívánt telek helyrajzi számát fel kell tün­
tetni.
2. ) A pályázónak írásos jelentkezésében igazolni kell a megszerezni kívánt telek pályázati alapárá­
nak 10%-ával egyező összegű bánatpénz befizetését a Polgármesteri Hivatal pénztárába, vagy átu­
talását a 11732033-15336244 számú bankszámlára. A bánatpénzt a nem nyertes pályázó a pályáza­
ti tárgyalást követően készpénz fizetési csekk formájában felveheti, a nyertes pályázó esetében a 
vételárba beszámítjuk. Egy pályázó több telekre is pályázhat.
Az adásvételi szerződés megkötésére a versenytárgyaláson legmagasabb vételárat vállaló pályázó­
val a pályázati tárgyalás lezárását követő 15 napon belül kerülhet sor az ingatlan birtokba adásával 
egy időben. A licitlépcső 100.000,-Ft. A vételár bánatpénz feletti részét a szerződés aláírásakor egy 
összegben kell megfizetni. Az adásvételi szerződés, földhivatali bejegyzésre alkalmas formában 
történő elkészítése, vevő feladata. A vevő hibájából elmaradt szerződéskötés a bánatpénz 
elvesztését jelenti. Az adásvételi szerződésben az eladó 4 évre szólóan beépítési kötelezettséget 
valamint azt biztosító elidegenítési és terhelési tilalmat, nem teljesítés esetére, 5 évre szóló vissza­
vásárlási jogot köt ki az eladási árral egyező vételáron.
A versenytárgyalásról felvilágosítást Kalászi László nyújt a 79/425-144. számú telefonon vagy 
személyesen a Polgármesteri Hivatalban Baja, Szentháromság tér 1. szám alatt a fsz. 37/D. sz. 
irodában.
Baja, 2003. április 24.

dr. Völgyesi László 
Baja Város Jegyzője 

címzetes főjegyző

¥ V i * I
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Aranyminősítést kapott 
a bajai kórus

Kategória győztes lett Olaszországban az Ad Libitum

Az elmúlt hét második felében néhány 
napig Olaszországban tartózkodott váro­
sunk egyik kiváló énekkara, az Ad Libitum 
Kórus. Természetesen nem előre hozott 
nyaralás végett jártak Itáliában, hanem 
egy megmérettetés, egy nemzetközi kó­
rusversenyen való részvétel céljából. Az 
ügy részleteiről Pethő Attila, a kórus "szó­
vivője" adott tájékoztatást.

Beszámolója szerint a verseny a múlt 
szombaton zajlott Gradoban, ami egy gyö­
nyörű tengerparti kisváros, Trieszt és Ve­
lence között. Ott ez volt ötödik nemzetközi 
kórusverseny, amely ugyanabba a soro­
zatba tartozik, mint az első, 1997-es buda­
pesti versenyük. Ez alkalommal már - miu­
tán felvérteződtek némi rutinnal - a nehe­
zebb kategóriában indultak, női karral és 
vegyes karral is. A versenykiírás szerint 
mind a kötelező, mind a szabadon válasz­
tott dalok között több müvet kellett előadni­
uk. A szervezők azt kérték, hogy mindkét 
karban legyen olasz szerző olasz nyelvű 
müve. így a vegyes kar előadott egy 
Marenzio madrigált, a női kar pedig egy 
Verdi egyházi müvet, mely Dante szövegé­
re készült. Kértek egy olyan müvet is, 
amely 1920 után született és a kórus saját 
országából való zeneszerzőtől származik. 
Erre egy Gyöngyösi Levente nevű fiatal­
ember egyik szenzációs, de ugyanakkor 
nagyon nehéz művét vitték a vegyes kar 
részéről, a lányok pedig Orbán György 
egyik, szintén nem könnyű szerzeményét. 
Szabadon választottnak a vegyes kar egy 
Bárdos Lajos népdal feldolgozással (Sze­
ged felől a címe), valamint egy francia XX. 
századi zeneszerző, Poulenc alkotásával 
készült, míg a női kar Kocsár Miklós Nagy 
László versére írt szerzeményét, illetve 
Palestrina egyik egyházi müvét tanulta be.

A vetélytársakat 14 országból érkezett

22 kórus alkotta, voltak Svédországból, 
Finnországból, Norvégiából, Észtország­
ból, Szlovéniából, Bosznia-Hercegoviná­
ból, Ausztriából, Németországból, vala­
mint Magyarországról rajtuk kívül még egy 
budapesti és egy ceglédi gyermekkar vett 
részt. A péntek délelőtti próba után a 
szombati versenynapon délben került sor­
ra az Ad Libitum. A helyszín egy ezerfős 
befogadó képességű kongresszusi köz­
pontban mindössze egy ötfős zsűri (vala­
mint két-három lézengő jelenlétében - még 
a többi kórusok tagjai sem voltak a terem­
ben, esetleg megnézni a "konkurenciát") 
előtt adták elő a versenyműveket, majd 
utána várták az este fél 9-re kiírt ered­
ményhirdetést. A városban nézelődtek 
délután, izgulva az eredmény miatt, ami­
kor rájuk telefonáltak, hogy már a szállo­
dában is keresték őket (ez már valami biz­
tatót jelentett számukra), hogy fel kellene 
lépniük az esti gálán. Egy gyors próba 
után este már zsúfolásig telt ház előtt, óri­
ási hangulatú gálán léphettek fel, a másik 
öt kategória győztesével együtt. Ebből kö­
vetkezik, hogy a vegyes karok között 
aranyminősítést, és egyúttal kategória 
győzelmet is arattak (a kettő nem feltétle­
nül jár együtt, hiszen a minősítés egy bizo­
nyos pontszám eléréshez kötött, és azt 
többen is teljesíthetik). A lányok szoros 
küzdelemben hajszállal maradtak le az 
aranyminősítésről, és szereztek "csak" 
ezüstöt, ugyanis 20.01 pontot értek el, míg 
az aranyhoz 21 pontot kellett volna elérni­
ük, illetve a felfelé kerekítés miatt már a 
20.6 is elég lett volna. Azonban ez így is 
nagyon szép teljesítmény, hiszen ők tulaj­
donképpen csak egy kórussal mentek oda, 
mely kettőként működött, mivel a lányok­
kal külön is kellett próbálni.

Zalavári László

Elszenvedvén egymást szeretetben

Nagyszülők, szülők, unokák

A három nemzedék - hajdan megszo­
kott, ma inkább kivételes - együttélését fe­
szegetve Pál apostolnak az efézusbe- 
liekhez írt első leveléből választottam a 
mottót. Tulajdonképpen mai szóhasználat­
tal arra int bennünket: - Viseljétek el egy­
mást szeretetben!

Ehhez tudni kell, hogy minden ember­
nek szüksége van egy kis függetlenségre. 
Szerencsés esetben az együttélés során 
az egyes nemzedékek együtt is vannak, 
meg külön is. Ha ez nehezen vagy egyál­
talán nem valósítható meg, akkor is egy­
szerű a megoldás. Tisztelni kell tehát egy­
más függetlenségét. Például: ne rohan­
junk be a legváltozatosabb időszakokban 
egymás lakrészébe, szobájába. Ha múlha­
tatlanul szükséges, hogy valamit azonnal 
megmondjunk, akkor kopogással győződ­
jünk meg, hogy nem zavarunk-e. Sok kel­
lemetlenségnek, kényelmetlen helyzetnek 
vehetjük elejét.

A "békés együttélésnek" mindig robba­
násra kész aknája a televízió, legalábbis 
ott, ahol egy van belőle. Nem biztos, hogy 
ugyanazt akarja mindenki nézni. Például a 
kicsik a mesét, a felnőttek valami filmet. A 
híres szívsebész, Papp Lajos professzor 
azt mondta közelmúltban tartott bajai elő­
adásában, hogy az éjszaka alvásra való, 
és a nappal való az ébrenlétté. Felnőttnek, 
gyermeknek egyaránt. Kimutatták, hogy a

gyermekben a tévé villódzása agresszivi­
tást idéz elő. (Sok más is, például a felnőt­
tek rossz példája.) Arra mindenképpen 
ügyeljünk, hogy a fiatalok időben menje­
nek aludni. Az óvoda vagy az iskola nem 
lehet az ásítozás terepe.

A szabadság és a rend viszonya a tár­
sadalom örök problémája. Az együttélés­
nek vannak írott és íratlan szabályai, azo­
kat célszerű betartani, és erre nevelni az új 
nemzedéket is. Arany János kis versikéje 
jut eszembe, mely ugyanezt a kérdéskört 

. fogalmazza meg: "Deák Ferenc megélünk 
mi kend nélkül, Kívánjuk a szabadságot 
rend nélkül." Hosszan fejtegetni nem sze­
retném, de a felnőttnek is, természetesen 
a gyermeknek is szüksége van, hogy rend 
legyen körülötte, mert ez egyszersmind 
biztonságot is jelent. Meg kell ismertetni 
azokat a korlátokat, melyeket nem szabad 
áthágni.

Kissé a rend kérdéséhez tartozik, hogy 
önmagunkat is kényszerítsük a rendre, 
amihez például ígéreteink megtartása is 
hozzátartozik. Amit mondunk a gyermek­
nek, de akár a felnőtteknek, az úgy legyen. 
Egyik kis unokám itthon felejtette az "alvó 
állatkáját". Csak az óvodában vettük észre 
a hiányt. Megígértem, hogy utána viszem. 
Volna más dolgom, de ennek meg kell tör­
ténnie. Nem is lehet másként.

Gál Zoltán

Táplálkozási tévhitek
Tévedhetetlen-e a tudomány?
Mi áll a tévedések hátterében?

Lehet-e bízni a legújabb eredményekben?
Hogyan alakultak ki a hús, a tej, a sajt, az olaj 

és az egyéb élelmiszerek körüli mítoszok?

Amennyiben Önt is foglalkoztatják ezek a kérdések és szeretne választ 
kapni rájuk, úgy az Ezüst Kürtök Alapítvány szeretettel meghívja

2003. május 8-án (csütörtök)
18 órai kezdettel rendezendő előadására.

Előadó:
Tóth Gábor élelmezésipari mérnök.

Az előadás után a témához kapcsolódó beszélgetést tartunk.

Az előadás helye:
Ezüst Kürtök Alapítvány előadóterme (Baja, Teles Ede u. 1.) 

Mindenkit szeretettel várunk!

Zenei nap az oviban
Kedden délelőtt rendezték meg a Szent 

László Általános Művelődési Központ 
óvodájában az immár hagyományos zenei 
napot. A "zöld csoportban" közös éneklés­
sel kezdődött a program délelőtt fél 10-kor, 
majd Rekettye Sándor vezetésével bemu­
tatkoztak a furulyások. Bíró Györgyi 
tanárnő tanítványainak aerobic bemutatója 
után az udvaron közös mozgásra invitálták

a kicsiket és a felnőtteket. A továbbiakban 
óvónők énekeltek, majd táncház volt Karai 
Endre vezetésével, végül a zeneovisok az 
Egyszer egy királyfi című dalt adták elő. 
Szerencsére az égiek kegyesek voltak a 
kicsikhez és a program házigazdáihoz, 
mert verőfényes időben szórakozhattak az 
udvaron az apróságok.

R.R.

Szurcsik János Munkácsy-díjas grafikusművész kiállítása 
2003. május 21-ig tekinthető meg az Eötvös József Főiskola 

Gyakorló Általános Iskolájában (Baja, Bezerédj u. 15.).
A kiállítás nyitva: hétfőtől péntekig 8-18 óra között.

e mffe
ÚJ ADSL DÍJCSOMAGOK 
MÁJUS 1-TŐL!

Itt az idő, hogy meggyőződjön az ADSL előnyeiről!

3 nagy sebességű Internet-elérés 

3 alacsony költségek - korlátlan forgalom 

3 e-mail cím, WEB tárterület, Viva vímsvédelem

ADSL csomagok magán előfizetők részére (nettó Ft)
Szerződés
időtartalma

Belépési díj Havidíj Szolgáltatás tartalma

ADSL ALAP magán
határozatlan idejű 30.000,- 15.192,- 384kbps / 64kbps, dinamikus IP 

cím, 1 db e-mail, Vtva 
vírusvédelem

2 éves szerződés 10.000,- 9.592,-
3 éves szerződés 0,-* 9.592,-

ADSL magán I.
határozatlan idejű 30.000,- 18.000,- 512kbps / 64kbps, dinamikus IP 

cím, 4db e-mail, Viva 
vírusvédelem. 2MB web terület

1 éves szerződés 10.000,- 15.000,-

ADSL csomagok üzleti előfizetők részére (nettó Ft)
Szerződés
időtartalma

Belépési díj Havidíj Szolgáltatás tartalma

ADSL ALAP üzleti
határozatlan idejű 30.000,- 19.990,- 384kbps / 64kbps, dinamikus IP 

cím, 2db e-mail, Viva 
vírusvédelem

2 éves szerződés 10.000,- 14.990,-
3 éves szerződés 0,-* 14.990,-

ADSL üzleti I.
határozatlan idejű 30.000,- 24.990,- 512kbps / 64kbps, dinamikus IP 

cím, 8db e-mail, Viva 
vírusvédelem, 4MB web terület

1 éves szerződés 10.000,- 19.990,-

*A szolgáltatás pontos feltételeiről ügyfélszolgálatunk nyújt felvilágosítást. 
Araink a 25 % AFA-t nem tartalmazzák.

Ki szeretné próbálni az EMITEL ADSL szolgáltatást, mielőtt megrendelné?
Keresse fel mielőbb ügyfélszolgálati irodánkat!

A szolgáltatás megrendelhető irodáinkban és üzletkötőinknél.
További információ: 184-es, ingyenes hívószámon.
E-mail: adslinfo@emitel.hu

*
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A cimbalom atyjának nevezték
Állaga Géza

Az 1884-es esztendő nagy zenei ese­
ménye volt az Operaház szeptember 
27-én történt megnyitása. A zenekarba a 
Nemzeti Zenede muzsikusai mentek átját­
szani. Köztük Állaga Géza is az opera-ze­
nekar tagja lett. Érdekes kezdeményezés­
be fogott. Abban az időben nagyon sok ze­
nész egyáltalán nem tudott magyarul. 
Ezért a színházakban terjedt az idegen 
nyelvű beszéd, mert kollégáik kedvéért a 
magyarok is németül beszéltek, hogy 
megértsék egymást. Állagát bántotta a do­
log, és úgy érezte, helyesebb lenne, ha 
magyar színházban magyarul beszélné­
nek. Mozgalmat kezdeményezett a ma­
gyar nyelv elsajátítására. Először maga 
oktatta a magyar nyelvet, majd elérte, 
hogy rendes tanítás keretében tanárt fog­
lalkoztasson az intézmény. De továbbra is 
közreműködött az írásbeli feladatok javítá­
sában, társai korrepetálásában.

Családjával kis kertes házba költözött, 
melyben rendszeresek lettek a házi hang­
versenyek.

Ez mellett tanítványaival cimbalom 
hangversenyeket rendezett, melyeken ma­
ga is fellépett. Nevezetes jubileumi hang­
versenyük volt, melyet a 2000. Schunda- 
féle cimbalom elkészülte megünneplésére 
tartottak 1888. március 12-én. Id. Ábrányi 
Kornél zeneszerző ünnepi beszédében

Az 1840-es
1.

A belvárosi plébániatemplom melletti 
papiak falán egy kronosztichon látható. 
(Olyan vers, melynek kiemelt betűit római 
számként kezelve és összeadva valamely 
jelentős évszámot kapunk.) A papiakon az 
újjáépítés évszámát, az 1841-et rejtik a pi­
rosra festett betűk. Felmerül a kérdés, mi­
ért kellett a paplakot újjáépíteni.

A tüzesetek nem voltak ritkák abban az 
időben. Baján 1806-ban, majd 1819-ben 
volt nagyobb tűz. (Az utóbbiban például 
175 ház égett le.) Minden bizonnyal a tü­
zek elhárítására emeltette Arnó György te­
kintélyes bajai polgár 1827-ben a templom 
mellett ma is meglevő Szent Flórián-szob- 
rot, a tűzoltók védőszentjének szobrát, az­
zal a német nyelvű felirattal, hogy közben­
járása által védelmezze meg a várost a 
tüztől. (Heiliger Florian, Beschütze Durch 
Deine Fürbitte Diese Stadt Vor Feuer.)

Ha beletekintünk a ferences atyák ház­
történetébe, az láthatjuk, hogy az 1840-es 
esztendőben, január 11-től egymást követ­
ték a tüzek a városban. Idézek egy márci­
usi bejegyzésből: "...a város keleti, 
Kiscsávolynak mondott részén három ház 
és egy fészer, más alkalommal a 
Lövőházra néző soron egy ház, végül 
Istvánmegyében hasonlóképpen egy ház 
leégett. Mivel ez túl gyakran kezdett előfor­
dulni, nagy rémületükben az emberek ru­
haneműiket és egyéb nagyobb értéküket a 
pincékbe hordták. Az egész hónap a szá­
raz-hideg téliek közé sorolandó."

De nézzük, mi történt május elsején. 
Hogy mi okozta a tüzet, arról biztosat so­
hasem fogunk tudni. Akkor úgy hitték, 
hogy egy istvánmegyei pék feleségének 
gondatlansága. Börtönbe csukták, de ta­
núkkal igazolta, hogy azon a napon nem is

rész

méltatta a cimbalom népszerűsítésén fára­
dozó muzsikusokat és zeneszerzőket. 
Liszt Ferenc, Erkel Ferenc és Erkel Gyula 
mellett külön kiemelte Állaga Géza érde­
meit. Beszédét így fejezte be: "Van okunk 
arra a reményre, hogy be fog következni 
az az idő, midőn a cimbalom minden zene­
karban elfoglalandja megillető helyét."

Ezekben az években egyre népszerűb­
bé váló cimbalomnak olyan sok tanulni vá­
gyó kedvelője támadt, hogy Állaga Géza 
már nem is tudta ellátni egyedül az oktatá­
sukat. Több tanár munkájára támadt igény. 
A hiányt - elsősorban vidéken - szakkép­
zetlen cigány cimbalmosokkal töltötték be. 
Budapesten csak a Nemzeti Zenedében 
folyt a hangszer oktatása, vidéken meg­
kezdték az oktatást Állaga kitűnő tanítvá­
nyai az 1880-as évek végén.

A hangszer népszerűségét mi sem bizo­
nyítja jobban, mint az a tény, hogy 
1889-ben "Czimbalom" néven folyóirat je­
lent meg. Ebből megismerhették az olva­
sók a cimbalomra írott új zenemüveket. 
Megtudhatták, hogy hol gyártanak cimbal­
mot vagy verőket, hol oktatják a hangszert. 
Követhették a cimbalom hódító útját. Az el­
ső számban például a hangszer görögor­
szági sikereit.

Gál Zoltán 
Folytatjuk

nagy tűzvész
rész

volt tűz a házában. Találkoztam olyan vé­
lekedéssel is, hogy egy asszony szenes 
vasalójából pattant ki a szikra. Esetleg a 
Fehérló kocsma Führer Hansi nevű tulaj­
donosának óvatlansága miatt következett 
be. Ami biztos, hogy a tűz az akkor önálló 
község Istvánmegyéből indult ki, valahon­
nan a Pesti út mellől, esetleg pontosabban 
a Fehérló utcából. Valamivel délután fél 2 

mtán lehetett, amikor itt lángrakapott és le­
égett 9 ház. Nagy szélvész tombolt, mely a 
szikrákat hihetetlen gyorsasággal vitte 
szerteszét. Az emberek rohantak segíteni 
még az Alsóvárosból is, de minden hiába. 
Negyed 3-kor már égett a temetőben a Ró­
kus kápolna, rövidesen a Kálvária követ­
kezett. A Homokvárosból a belvárosi utcák 
felé fordult a tűz. Védekezésről szó sem 
lehetett. Az épületek teteje könnyen lángra 
lobbanó náddal vagy zsindellyel volt fedve. 
Tűzoltóság még nem volt, a kutak vize a 
nagy hőségtől elapadt, a szélvész nagy 
erővel tombolt. Az emberek a Duna par­
ton, a Lövőházban, a Bajától délre elterülő 
Sumár erdőben, sokan Vaskúton, 
Bátmonostoron vagy Szeremlén kerestek 
menedéket. A szigetre nem lehetett átjutni 
az érős hullámverés miatt. Három óra kö­
rül meggyulladt a ferencesek kertjében - a 
mai Déri-kertben - egy szénakazal. Míg az 
atyák a kerítés oltásával foglalatoskodtak, 
a környező épületek is lángra kaptak. Elvi­
selhetetlen hőség és füst keletkezett, mely 
miatt a ferences atyák is menekülni voltak 
kénytelenek. 4 óra után leégett a templo­
muk tornya és a klastrom is.

(Három bent maradt barát a kórust meg­
mentette.) A belvárosi templom órája még 
elütötte az 5 órát, majd 12 perccel később 
a torony összeomlott.

Hirdessen a KÉPÚJSÁGBAN!
Hirdetésfelvétel:KábelTV - FiberNet - Baja, Tóth K. u. 19. Telefon: 79/324-591.

FAGYLALTO

APRÓHIRDETÉS
Lakás célú FHB hitelek , szociálpolitikai 
támogatással. Telefon: 70/274-9131.

Bontott anyag eladó! Kisméretű tégla, 
nagyméretű tégla, nyílászáró, hullám­
pala, gerenda, stb.
Telefon: 30/9569-636; 30/2564-213.

Négy darab Lada-felni eladó.

Bontott hullámpala 
eladó !

Tel.: 79/323-879.

Tervezés, kivitelezés 
rövid határidővel, 
A/2-es méretig !

Alapítványunk
a személyi jövedelemadó 1 %-ának 

felajánlásából 2002. évben 111.505 Ft 
támogatásban részesült.

A támogatást az alapító okirat szerint 
ifjúsági nevelő célokra fordítottuk. 
Az alapítvány nevében köszönjük 

a támogatók bizalmát.

Cserkészek az Ifjúságért 
Alapítvány

6500 Baja, Háromnyúl u. 14. 
Adószám: 18342107-1-03

Cs.l.A. kuratóriuma

Alapítványunk
a személyi jövedelemadó 1 %-ának 

felajánlásából 2002. évben 317.281 Ft 
támogatásban részesült.

A támogatást az alapító okirat szerint 
kulturális célokra 

és az orgonára fordítottuk.
Az alapítvány nevében köszönjük a 

támogatók bizalmát.

Bajai Ferences Templom 
Orgonájáért Alapítvány

6500 Baja, Bartók B. u. 1. 
Adószám: 18352429-1-03

Az alapítvány kuratóriuma

Főzött olasz
fagylaltkülönlegességekkel, 
fagylaltkelyhekkel, 
fedett terasszal várjuk 
Kedves vendégeinket!

Címünk:

Baja, Pokorny u. 13. sz.
la Baleseti Sebészettel szemben/

szünnap: kedd.
Telefon:
79/322-050.

A bajai gyógyszertárak 
ügyeleti beosztása 

1 2003. május hónapban:
2003. április 28-máj. 4-ig KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR

Baja, Vörösmarty M. u. 14.
2003. május 5-11-ig FORRÁS GYÓGYSZERTÁR

Baja, Lökért sor 1/L
2003. május 12-18ig KORONA GYÓGYSZERTÁR

Baja, Tóth K. tér 2..
2003. május 19-25-ig ARANYKERESZT GYÓGYSZERTÁR

Baja, Szabadság út 28.
2003. május 26-jún. 1-ig VÁROSKAPU GYÓGYSZERTÁR

Baja, Déri Frigyes stny. 4.

v «1
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Gyermek leány kosárdöntő Baján
Eredményes az újvárosi utánpótlás nevelés

Hogyan gyógyítatok ti?
Belgyógyász vándorgyűlés Baján

A jövő hét második felében, május 
8-11-e között Baja városában rendezik 
meg az Országos Gyermek Leány Kosár­
labda-döntőt, melynek az Újvárosi Diák 
Kosárlabda Sport Egyesület a házigazdá­
ja. A torna részleteiről és az egyesületről 
Nagypál Gábor szakmai vezető, főrendező 
adott tájékoztatást.

Elmondása szerint a rendezés lehető­
sége egyrészt felelősség, másrészt pedig 
komoly elismerés a szakmától, a kosárlab­
da szövetségtől, hogy egy diáksport egye­
sületnek adják meg az alkalmat. Ezáltal 
valahol az egyesület műhelymunkáját is 
elismerték. Ami a Széli Péter polgármester 
fővédnökségével zajló döntőt illeti, nyolc 
csapat vesz rajta részt, a MiZo-PVSK, a 
GYSEV-Orsi, az Atomerőmü-KSC Szek- 
szárd, a BSE, a Csata DSE, a Kőbányai 
Darazsak, a Kecskemét, valamint a házi­
gazda Újvárosi DKSE. Ez a korosztály az 
1991. január elseje után született gyerme­
kekből áll, azaz 12-11 éves lányok vehet­
nek itt részt. Az újvárosi együttes magabiz­
tosan, veretlenül jutott el a döntőbe, ahol 
- ha sérülés, betegség nem jön közbe - a 
dobogóra várja a Kmetovics Tímea által 
felkészített csapatot Nagypál Gábor. A jó 
eredményre valós esélyeket lát, hiszen a 
jelenlegi gárdából négyen már a tavalyi or­
szágos döntőben is szerepeltek, így az ő 
rutinjuk, játéktudásuk meghatározó lehet a 
sikerességben. A négynapos tornát a Né­
met Nevelési Központban tartják, ahova 
szeretettel várnak minden bajai kosársze­
rető, érdeklődő szurkolót is a hozzátarto­
zókon kívül, hogy jó hangulat legyen, és 
kellő támogatás a hazaiaknak. Az ÚDKSE
játékosai: Kövesdi Dorottya, Máté Klári, 

• Faldum Dalma, Theodoreán Alexandra,

Gergely Dominika, Szöllősi Boglárka, Var­
ga Zsófia, Boussoussou Melinda, Szmák 
Dorina, Fekete-Kovács Réka, Czuck An­
na, Járai Judit, Halász Dorottya, Móhn 
Andrea, valamint egy paksi kislány Légrádi 
Réka. Vezetőedző: Kmetovics Tímea.

A döntő végén 25 különdíjat adnak majd 
ki. Természetesen az első három helyezett 
éremdíjazásban részesül, de minden csa­
pat kap majd egy kupát. A támogatók fel­
ajánlásainak köszönhetően díjazzák töb­
bek között a torna All-Star ötösét (váloga­
tottját), a gólkirálynőt, a legjobb védőt, irá­
nyítót, centert, a legsportszerübb csapatot.

A négy nap alatti szabadidőben, a szö­
vetség előírásainak is megfelelően tartal­
mas programról is kell gondoskodniuk, így 
lesz dunai hajókirándulás, gemenci kisva­
sutazás, illetve Baja város műemlékeinek 
meglátogatását is felajánlják a gyermekek­
nek.

Az újvárosiak szeretnék úgy megren­
dezni ezt az eseményt, hogy a résztvevők 
kellemes emlékkel, egy jól szervezett tor­
na, szívélyes vendéglátás élményeivel tá­
vozhassanak majd Bajáról, ezzel is öreg­
bítve a város, és a helyi kosárlabdázás hír­
nevét. Saját szakmai munkájukat egyéb­
ként az minősíti, hogy a gyermekek mellett 
a serdülők is országos döntősök, míg a ka­
detek a középdöntőig jutottak, ami a helyi 
kosársportban leányvonalon mindenkép­
pen egyedülálló, de talán a fiúknál sem 
volt még erre példa, hogy egy évben két 
korosztály is döntős legyen. Lassan már 
az okoz - kellemes - gondot, hogy túl nagy 
a létszám, 120-130 gyermekkel foglalkoz­
nak, de azért igyekeznek mindenkinek
edzés- és játéklehetőséget biztosítani.

Z. L

A múlt héten tartották meg városunkban 
a 4 dél-magyarországi megye belgyó­
gyászainak vándorgyűlését. Mintegy 150 
főként belgyógyászati osztályokon dolgo­
zó szakorvos és háziorvos vett részt a 
tudományos tanácskozáson. Ebből az 
alkalomból adott lapunknak interjút 
dr. Iványi János gyulai nyugalmazott főor­
vos, az orvosszervezet vezetőségének 
tiszteletbeli elnöke.

1970-ben alakult meg a Magyar 
Belgyógyász Társaság dél-magyarországi 
szervezete. Kezdetben Csongrád- és 
Békés megye kórházai csatlakoztak, majd 
Jász-Nagykun-Szolnok-, végül Bács- 
Kiskun megye valamennyi belgyógyászati 
osztálya felvette egymással a kapcsolatot. 
Had jegyezzem meg itt, hogy az ország­
ban három ilyen regionális szervezetbe 
tömörültek a belgyógyászok. 
Kongresszusainkat évente egyszer, április 
végén tartjuk, mindig más és más város­
ban tartjuk. Baján nem először találkoznak 
a kollégák, hogy tapasztalatot cseréljenek 
hiszen ez immár a 34. tudományos 
ülésünk. Ezeknek a kongresszusoknak 
voltaképpen az a célja, hogy összefogja a 
kollégákat, buzdítsa a fiatal orvosokat a 
tudományos munkára, az idősebb szakor­
vosokat pedig arra, hogy a külföldi és a 
hazai klinikákon alkalmazott legújabb gyó­
gyászati módszereket alkalmazzák a 
legfrissebb elméleti tudás birtokában. 
Mindebből a betegek látják a legtöbb 
hasznát, hiszen a tudományos ülésen köt­
tetett személyes kapcsolatok és 
tudásanyag révén a kezelőorvos 
bizonyára a legmegfelelőbb központba 
küldi kezelésre a helyben el nem látható 
beteget.

Most a szív- és érrendszeri, valamint az 
emésztőszervi problémák, illetve a cukor- 
betegség került terítékre. A találkozó 
keretében a vezetőség külön is összeült, 
hogy megvitassa a következő évi belgyó­
gyász kongresszus programját, témaköre­
it, kiemelten fontos referátumait.

Egyébként ez volt a Magyar 
Belgyógyász Társaság Dél-Magyarországi 
Decentrumának a 34-ik kongresszusa, 
melynek a Magyarországi Németek ÁMK 
csodálatosan szép kongresszusi terme 
adott otthont. Olyan nemzetközi szaktekin­
télyek tartottak előadást, illetve konzultá­
ciót mint prof. dr. de Chatel Rudolf, prof. 
dr. Csanády Miklós, dr. Forster Tamás, 
prof. dr. Wittmann Tibor, prof. dr. Jermendy 
György, dr. Zámolyi Károly és dr. Iványi 
Béla. A konferencián 54 tudományos 
értekezést ismertettek, köztük azokat is, 
melyeket bajai orvosok tártak a jeles fórum 
elé. A Bajai kórház l-es számú belgyó­
gyászatáról dr. Nyikos Erzsébet, dr. Major 
Tamás, és dr. Kovács Zsolt osztályvezető 
főorvos közös referátumban számoltak az 
utóbbi 4 év alatt előfordult pitfarfibrilláció 
eseteiről.

Dr. Kovács Zsolt neve a szegedi klinikán 
végzett csoportos kutatásban is szerepelt 
a szívkoszorú ér keringési zavarai kap­
csán. Úgyszintén dr. Siegl Zsuzsanna 
bajai kardiológus, valamint a cukor- 
betegséggel kapcsolatban dr. Maros 
Zoltán háziorvos, dr. Nyirati Gábor a II. es 
számú belgyógyásszat osztályvezető főor­
vosa, dr. Könyves László, dr. Baróti Ildikó, 
dr. Keresztes Balázs, és dr. Pálkúti Ágnes 
csapatmunkáját is érdeklődéssel hallgat­
ták a kongresszus résztvevői.

Király László

Jól felszereltek a bajai tűzoltók
Sok a gondatlan és szabálytalan tűzgyújtó ,

Május 4-én van Szent Flóriánnak, a tűz­
oltók védőszentjének ünnepe. Ehhez kap­
csolódóan a Baja Város Hivatásos Önkor­
mányzati Tűzoltósága, évek óta immár ha­
gyományosan, ún. nyitott szertár napokat 
tart hétfő óta a laktanyában. Ennek kereté­
ben - előzetes bejelentkezés alapján - vár­
ják a csoportos látogatókat, akiknek meg­
mutatják a felszereléseket, és egy rövid 
bemutatót is tartanak a munkájukból a 
lánglovagok az érdeklődőknek. A jeles nap 
kapcsán a jelen helyzetükről kérdeztem a 
bajai tűzoltóság parancsnokát, Szoleczky 
János alezredest.

Elmondása szerint tavaly közel 
700 esethez kellett kivonulniuk, melynek 
mintegy 80 százaléka tűzeset, a többi mű­
szaki mentés és egyéb más tevékenység. 
Az idei év első - már bő - negyedévében vi­
szont már 300 esetnél tartanak. A hosszan 
tartó tél idején a nagy hóban egy héten ke­
resztül szinte mindennap menteniük kellett 
az autókat az 55-ös úton, Csávoly felé. A 
jó idő beköszöntével viszont megjelentek 
az avar- és*nádastüzek. Hiába a tűzgyújtá­
si tilalom, valamint egy környezetvédelmi 
tiltó jogszabály is, az emberek nem törőd­
nek velük, és meg gyújtják az árokpartokat, 
nádasokat, illetve a víkendházaknál is a 
száraz avart. Akadt olyan napjuk is a bajai 
tűzoltóknak, amikor 5-6 ilyen esethez kel­
lett kivonulniuk. Jellemző a gondatlanság­
ra, hogy miután meggyújtották a tüzet, utá­
na otthagyják, aztán a feltámadó szél kön­
nyen szanaszét viszi a lángokat. Ráadásul 
ezek az ügyek azért is veszélyesek, mert

ha kivonulnak teljes létszámban egy árok­
partra, vagy begyújtott szeméttelephez, és 
közben bejön egy olyan riasztás, ahol em­
berélet kerül veszélybe, akkor ahhoz visz- 
sza kell jönni, ami jelentős időveszteséget 
jelent, és akár súlyos következményekkel 
is járhat. Ha pedig a más városhoz tartozó 
tűzoltókat értesítenék, azoknak is mintegy 
40-50 percbe tellene, hogy ideérjenek.

Szerencsére az elmúlt években olyan 
komolyabb tűzeset nem volt a térségben, 
ahova 6-8-10 gépjármű-fecskendőt kellett 
volna bevetni, a szomszéd városok, me­
gyék tűzoltóit is riasztva, csak olyan volt, 
amelynél hosszan elhúzódott a tűz oltása, 
és az emberek váltása miatt volt szükség 
nagyobb erőkre bevonására.

A műszaki mentések nyolcvan százalé­
kában karambolok után kellett a gépko­
csikból kiszedni az embereket, mely 
feladatokat is saját erőből meg tudták olda­
ni, köszönhetően annak, hogy az elmúlt 
évek során sikerült a megfelelő feszítő-vá­
gó berendezéseket beszerezniük. Egyedül 
daruval nem rendelkeznek az esetlegesen 
felborult kamionok felemelésére, illetve a 
magas épületekhez használatos létrájuk 
már kissé idős, 25 éves. Egy új létra 
140-150 millió forintba kerülne pályázat út­
ján, és a megvásárlásához 20 százalék 
önrész, azaz a felszereltségtől függően 
mintegy 20-30 millió forint szükségeltetne 
a fenntartó önkormányzat részéről. Ráadá­
sul idén még nem is írtak ki ilyen lehetősé­
get, tavaly pedig egy olyanra lehetett volna 
jelentkezni kéthetes határidővel, aminél

sem ár, sem típus megjelölés nem volt, en­
nek ellenére a városnak kötelezettséget 
kellett volna vállalni, hogy majd ha három 
év múlva megérkezik, fizetnek. Előbb- 
utóbb azért le kell majd cserélni a létrát, de 
szerencsére az elmúlt tíz évben nem akadt 
olyan tűzesetük, ahol ténylegesen életve-'*’ 
szélyben levő embert kellett volna levenni. 
Néhány évvel ezelőtt, szilveszterkor a Vá­
roskapuban volt egy tűz, amelynél létrával 
szedtek le embereket a második-harmadik 
emeletről, de ők tényleges életveszélyben 
nem voltak, mert az épület másik felén ke­
letkezett a tűz, melyet a mentés végére 
már el is oltottak. Azért annak ellenére, 
hogy régóta nem kellett a létra, a tűzoltók­
nak úgy kell készülniük, hogy bármikor 
szükség lehet a használatára, és olyan fel­
szereléssel kellene rendelkezniük, hogy 
amilyen gond a tűzoltás, vagy a műszaki 
mentés során előfordulhat, azt meg tudják 
oldani.

Jelenleg az oltásokhoz két gépjármű- 
fecskendőt használnak, valamint egyet 
vízszállításra, emellett tartalékban van egy 
régi német fecskendőjük, vészhelyzet ese­
tére. A műszaki mentésre átalakított jármű­
vük is a német testvérvárostól ajándékba 
kapott idősebb, de jó állapotban levő autó. 
A tüzek nyolcvan százalékának eloltására 
elegendő ez az állomány, egyetlen tűzoltó­
ság sincs úgy felszerelkezve, hogy bár­
mekkora tüzet el tudjanak oltani, valahol 
mindenkinek segítséget kell kérnie, így a 
bajaik is járnak a közeli városokba, még a 
szomszéd megyékbe is.

A személyi létszám 59 fő, még 
1994 őszén kaptak 10 fő plusz létszámot, 
amit '95- júliusában az önkormányzati tűz­
oltósággá átalakuláskor egy az egyben el 
is vittek, így hosszú évek óta változatlan a

létszámuk, és nem is várható központilag 
emelés. Ha az önkormányzat bővíteni 
akar, azt neki kell finanszíroznia. A lánglo­
vagoknál örülnének is a többlet létszám­
nak, de a közeljövőben nem tartják való­
színűnek ezt. Az Európai Unióban ugyan 
van egy bevett szokás, hogy ezerfőnyi la­
kosságra kell jutnia egy tűzoltónak, ami itt 
az ellátott terület ismeretében 70-80 főt je­
lentene, azaz egy jelentős emelést, de ez 
nem kötelező előírás.

A személyi védőfelszerelések terén az 
elmúlt években jelentős előrelépést tudtak 
elérni, részben központi ellátás révén min­
denkinek van modern védőkabátja, védő­
nadrágja, könnyített, éghetetlen anyagból 
készült védőruhája, amit nyáron pl. az er­
dőtüzeknél használnak, amikor nincs ak­
kora hőterhelés, hogy a vastag ruházat 
kelljen, illetve nehogy esetleg hőgutát kap­
jon a tűzoltó. Légzésvédelmi felszereléssel 
is rendelkezik mindenki. Tavaly vettek két 
túlnyomásos gázvédö ruhát (darabonként 
1.7 millióért), ami gyakorlatilag mindenféle 
előfordulható mérgező anyag, illetve mér­
gező gáz, sőt baktériumfertőzések ellen is 
teljes biztonságot nyújt légzőkészülékkel 
ellátva. A most vásároltakon kívül egyet 
kaptak még központilag, így most már öt 
darab ilyen felszerelésük van.

A laktanya egyébként mindig nyitva áll 
az érdeklődők előtt, azonban nem biztos, 
hogy alkalmi betöréskor - a szolgálatban, 
esetleg éppen terepen levőkön kívül - ren­
delkezésre áll egy bemutatóhoz elegendő 
ember, mivel folyamatosan oktatáson, to­
vábbképzésen vesznek részt a tűzoltók. 
Viszont a nyitott szertár ideje alatt teljes 
létszámban bent vannak, és fogadják a 
csoportokat.

Zalavári
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Sport oldal

Birkózás

Cselgáncs

Popori Ottó emlékverseny, gyermek, 
diák, serdülő és ifjúsági szabadfogású 
verseny, Baja (6 egyesület, 106 induló). A 
Bajai Birkózó Club eredményei. Gyermek 
korcsoport, 28 kg: 2. Nagy Benedek, 
4. Krizsán Fanni, 30 kg: 1. Nagy 
Sebestyén, 2. Galyassy Kornél, 32 kg: 
3. Vass Gábor, 42 kg: 1. Aladics Krisztián. 
Diák kos., 42 kg: 3. Krizsán Milán, 45 kg:

5. Makida Máté, 55 kg: 2. Kulcsár Soma, 
68 kg: 2. Délity Viktor. Serdülők, 50 kg: 
3. Jámbor László. 9 kg: 2. Koch Antal, 
65 kg: 2. Schulcz Gábor, 79 kg: 1. Csalló 
Tibor, +75 kg: 2. Csatalinácz István. Edző: 
Jagicza László, Jagicza Zsolt, Szász 
Endre. A csapatversenyben a Bajai BC az 
első helyen végzett.

Felnőtt magyar bajnokság, Miskolc. A 
Bajai Judo Club cselgáncsozóinak ered­
ményei. Nők, 48 kg: 2. Kálmánczhelyi 
Ildikó, 57 kg: 7. Balotai Zsuzsanna. 
Férfiak, 66 kg: 7. Bisztriczki László. 
Kálmánczhelyi második helyezése joggal 
nevezhető szenzációs eredménynek, 
hiszen a bajaiak ifjúsági korú cselgán- 
csozója a nála két korosztállyal idősebbek, 
a felnőttek között versenyezve jutott be a 
magyar bajnoki döntőbe és nyert 
ezüstérmet!

Tenkes Kupa nemzetközi utánpótlás 
verseny, Siklós. Tíz magyar és egy horvát 
egyesület sportolói mérték össze tudá­
sukat. A Bajai Judo Club 16 fős csapata

aratott a versenyen. Diák A-korcsoport. 
Lányok, 35 kg: 1. Pécsi Adrienn, 41 kg. 
2. Hidas Brigitta. Fiúk, 38 kg: 3. Németh 
Gábor, 54 kg: 1. Kurityák Máté. B-kcs. 
Lányok, 30 kg: 3. Fenyvesi Berta, 49 kg: 
2. Vedelek Edina. Fiúk, 35 kg: 1. Szurok 
Zoltán, 38 kg: 1. Köller Milán, 41 kg: 
1. Husti Ákos. C-kcs. Lányok, 30 kg:
1. Dózsái Éva, 40 kg: 2. Dedinszky 
Emese. Fiúk, 24 kg: 5. Fenyvesi Richárd, 
30 kg: 3. György Kristóf, 33 kg: 4. Kovács 
Krisztián, 36 kg: 5. Katus István. Serdülők. 
Lányok, 36 kg: 1. Pécsi Adrienn, 40 kg:
2. Hidas Brigitta. Fiúk, 55 kg: 1. Kurityák 
Máté, 60 kg: 1. Csihi Tibor.

Labdarúgás

O z-x
^
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Megyei III. osztály, Déli csoport, 21. for­
duló: Csávoly-Szeremle 1-1, Dávod- 
Katymár 4-2, Felsőszentiván-Tataháza 
0-0, Hercegszántó-Madaras 0-0, 
Kisszállás-Rém 4-1. Az élmezőny állása: 
1. Szeremle 44 pont, 2. Felsöszentiván 34, 
3. Tataháza 30.

Megyei serdülő bajnokság, Déli csoport: 
Csávoly-Kunbaja 0-1, Bácsbokod- 
Bácsalmá-s 1-8, Vaskút-Nagybaracska 2-0, 
Tompa-Nemesnádudvar 0-0, Mélykút-. 
Sükösd 1-2.

Városi szabadtéri kispályás bajnokság, 
Baja. 3. forduló, I. osztály: Autó Jásó- 
Paraolympiakosz 1-4, Sugovica-Dunafa 
5-4, Esztétika-Maxi Gáz 0-6, Standox-PM 
1-1, Beher-Preceptum 3-0, Speed-R+M 
4-2. II. osztály: Démász-Virgonc 4-1, 
Danubiusbeton-Hal 8-2, Panaco-ITV 1-1, 
CBA-Red Bull 0-4, Admirál-Hellas 1-2, 
Roma FC-Teszo 3-6. III. osztály: Profil- 
Grund 2-1, Turmix-Nerthus 1-4, Mammut- 
Mátrix 0-1, Rowing-ltalszaküzlet 2-3, 
Belvárosi RC-Manchestery Black 4-1, 
Emitel-R4 Lux 0-5. IV. osztály: Bácska

Bau-Bokafogó 2-3, Krémes-Kápolnás 0-4, 
Anonim-Alibi 1-3, Innová-Energie Kisbusz 
2-4, T-Boy-Atletico Margit 2-1, Bajax- 
Locosped 1-8, Lehűtők-Zsibbadtak 1-2, 
Fish-Emili 1-2.

Kosárlabda
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Női NB l/A, rájátszás a 7-12. helyért: 
BSE-Bajai Bácska NKSE 100-59 (25-14, 
25-11, 22-18, 28-16). Budapest, 150 néző. 
Vezette: dr. Szakáll, Cziffra.

BSE: HORVÁTH A. 10, ANDÓ 12, 
HAGARA 25/3, DZSUVER 18, KALMÁR- 
NAGY 18. Csere: KOSJÁR 17/3. Edző: 
Déri Csaba.

Bajai Bácska: FEDOR 21/12, Göbölös 
2, Farkas 5, Bereczki 2, Milovics 1. Csere: 
NÉMETH M. 14, Völgyesi 5/3, Vörös 2,

Kiss G. 7/3. Szabó D. Edző: Gálos László, 
Havasi Ádám.

Az eredmény alakulása: 3. p.: 11-5. 7. 
p.: 21-10. 14. p.: 35-16. 18. p.: 43-23. 24. 
p.: 61-28. 27. p.: 68-34. 32. p: 74-45. 36. 
p.: 78-48

Kipontozódott: Göbölös (40. p.)
Gálos László: - Számomra érthetetlen 

okokból nem tudtunk csapatként működni, 
így könnyű prédává váltunk a BSE 
számára.

BAJAI TÜKÖR
Nytsz: B/PHF/1364/Bá/1994 
Szerkesztő: Kelemen István 

Levelezési címünk:
6500 Baja, Széchenyi I. u. 14. 

Telefon: 79/425-964 
Nyomtatás:

Magyar Hivatalos Közlönykiadó 
Lajosmizsei Nyomdája 

Felelős vezető: Burján Norbert 
Táskaszám: 03.0790
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MunkaszemüvegekjJMJÖtTFt 13.600 Ft/pár
és 6.800 Ft/pár!

Olvasáshoz és különböző munkatávolságra is jó!
Ez nem multifocális (Progresszív) lencse.
KÖNNYŰ MEGSZOKÁS! ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!

Baja, Batthyány L. u. 18. Telefon: 79/321 -448,

* EXPRESSZ szem üveg készítés,
* SZTK receptek beváltása,
* Kontaktlencsék,
* VÁSÁRLÓI kártyák beváltása.

KOMPUTERES SZAKORVOSI 
SZEMVIZSGÁLAT (kérjen időpontot)
* Dr. Matkovics Zsuzsa rendel:

hétfő, kedd, csütörtök délelőtt
* Dr. Süket Ágnes rendel: hétfő, péntek délután.

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 8-16,30 óráig, szombaton 8-11 óráig.

ER-MI
BÚTOR- és FAIPARI ÁRUHÁZ 
H-6500 BAJA, IPARTELEPI ÚT 

Tel.: 79/323-427, 426-133

Konyha-, szoba-, és kiegészítő bútorok egyedi igény 
szerint moderntől a tradicionális formákig. 
Díjmentes szállítás és helyszíni szerelés!

Most minden bútorhoz egy hasznos felszerelést adunk 
ajándékba.

FALCO bútorlapok, konyhai munkalapok, 
rétegelt lemezek, vízálló rétegelt lemezek, 

bútorszerelvények, 
műszárított fenyő- és tölgy fűrészáru. 

Lapszabászat, műanyag (ABS) élelzárás.

VIRÁG

Baja, Dózsa Gy. út 163. 
Pázmány P. u. 7.

Telefon: 79/427-082, 20/439-2621.

Vágott és cserepes virágok, 
asztaldíszek, 

ajándéktárgyak.
Házhoz szállítást is vállalunk!
Nyitvatartás: H.-P. 8-17 óráig, SZO.-V. 8-12 óráig. |

Föld napja az óvodában Ki volt Szent Flórián?
Április 25-én sok járókelő kíváncsiságát 

keltette fel, hová igyekszik a sok fehér pó­
lós kis óvodás.

Utánuk eredtünk. Megtudtuk, hogy kör­
nyezetvédelmi vetélkedő van készülőben, 
erre utalt a pólókon a gyerekek saját kezű­
leg festett rajzai is. Felemelő látvány volt a 
sok kis lelkes arc, a csillogó szemek, az 
óvónénik és segítőtársaik szurkolása saját 
csapataikért.

A rendezvény szervezője, vezetője a 
Központi Óvoda és Általános Iskola Pető­
fi S. utcai óvodájának óvónői, Miglinczi 
Józsefné és Majomé R. Ildikó. Az óvoda 
vezetője, a rendezvény felelőse Kovács T. 
Istvánná vezető óvónő, aki a következő tá­
jékoztatást adta.

- Már hagyománnyá vált, hogy április 
végén a Petőfi-szigeten nagyszabású, já­
tékos Föld napi vetélkedőt rendezünk, 
több óvoda bevonásával, az önkormány­
zat anyagi segítségével, amire minden év­
ben pályázatot nyújtunk be.

Az idén is három óvoda fogadta el a 
meghívásunkat. Az ÚÁMK óvoda két 
nagycsoportja, a MNÁMK óvodájának egy 
nagycsoportja, és az Alsóvárosi Iskola Ki­
nizsi utcai óvodájának nagycsoportja. Ösz- 
szesen 149 gyermek mérhette össze tudá­
sát, és kilenc hallgató segítette munkánkat 
a tanítóképző főiskoláról.

Az időre induló csapatok először az első 
állomáson tehettek bizonyságot tudásuk­
ról, a környezetbe nem illő tárgyak váloga­
tásával.

Második állomás: állatnyomok felisme­
rése, Gemenci erdő állatainak felsorolása.

Harmadik állomás: az erdőben történő 
helyes tűzgyújtás gyakorlása -kijelölt he­
lyen- tűzgyújtás tilalmai.

Negyedik állomás: a helyszínen találha­
tó gyógynövények felismerése, gyűjtése, 
gyógyteák kóstolása, felismerése.

Ötödik állomás: környezetbarát termé­
kek kiválasztása, játékos vásárlással.

Az utolsó állomás: -szemelvények alap­
ján- a fa korának megállapítása, a fa azo­
nosítása levél és termés alapján. Ezek a 
feladatok mind játékos módon egy szép ki­
rándulással fejeződtek be.

A vetélkedő csoportok és. az őket felké­
szítő felnőttek nagy izgalommal várták az 
eredményhirdetést. Itt vesztes nem volt, 
minden csapat győzött és boldogan vette 
át az elismerő oklevelet és ajándékot.

Az óvodák erre az alkalomra készült 
műsorral zárták az ünnepséget.

Köszönetét mondanak a Bajai Polgár- 
mesteri Hivatalnak, hogy anyagi támogatá­
sukkal létrejöhetett ez a hasznos szép 
program.

Bagó Károlyné

SÜTEMÉNYHÁZ KFT.
«------------------------------------------- >

Eljegyzésekre, lakodalmakra, 
rendezvényekre sütemények és torták 

(extra torták is) rendelhetők! 
Nagyobb tételben házhoz szállítva, 

kedvező áron.

Telefon:
munkaidőben 79/450-936. 

mobil:
06/20/95-76-976.

BOKODI CUKRÁSZÜZEM 
Bácsbokod, Kossuth L. u. 4.

Vállalkozói telkek kedvező áron!
Érsekcsanád belterületén, Baja városától 5 km-re vállalkozói célra 
kialakított “zöldmezős” beruházásra alkalmas telkek eladók.
A négyhektáros vállalkozói övezet fele már elkelt, a további 
megosztás folyamatos.
A terület a település déli részén, a Meggyfa és József Attila utcai 
lakónegyed mellett, az 51. sz. főúttól 400 méterre van.

Jellemzők:
- aszfaltúton két irányból jól megközelíthető,
- három oldalról zöldövezettel határolt,
- legkisebb telekméret 1.250 m2,
- közművek (víz, gáz és villany) a vállalkozói övezet szélén,
- lakótérrel, lakóházzal együtt is beépíthető,
- rendezett építéshatósági állapot, korlátozás nélküli tulajdonlás.

Irányár: 800 Ft/m2.
Vásárlási szándékkal Érsekcsanád Község Önkormányzatánál lehet jelentkezni. 
Cím. Polgármesteri Hivatal Érsekcsanád, Dózsa Gy. u. 77. Tel.: 79/466-122.

A napokban, amikor a figyelem a 
tűzoltóság felé fordul, érdemes néhány 
szót ejteni védőszentjükről, Szent 
Flóriánról. Védőszentjükként tisztelik 
szerte Európában, akiket tűz- vagy 
árvízveszély, netán vízbefúlás fenyeget. 
Születésének idejét nem ismerjük, csak 
azt tudjuk, hogy Kr. u. 304-ben szenvedett 
vértanúhalált. Magas rangú római tiszt 
volt, aki a birodalom Noricum provin­
ciájában, a mai Ausztria területén szolgált. 
Diocletianus császár keresztény-üldözései 
idején saját magát jelentette fel a római 
helytartónál, mint hitvalló keresztényt. Ez a 
mai Lorsch közelében történt. Rettenetes 
kínhalált szenvedett. Kétszer megkorbá­
csolták, elevenen megnyúzták, majd egy

kőnehezékkel a nyakában az Enns vízébe 
vetették. Testét egy vallásos nő lelte meg, 
aki el is temette. Relikviáit a Linz közeli 
Ágoston rendi prépostságban őrizték. 
Innen - a hagyomány szerint - ereklyéi 
később Rómába kerültek. III. Lucius pápa 
1138-ban Kázmér lengyel királynak és a 
krakkói püspöknek ajándékozta az erek­
lyéket. Ausztria és Lengyelország 
védőszentje. Ábrázolásai a művészetben: 
kezét malomkőre helyezi, vagy a nyakába 
kötözött kővel a vízbe vetik. Nálunk, és 
általában Kelet-Európábán dézsával a 
kezében égő házat olt.

Ünnepe május 4-én van.
Gál

Zoltán

^ SUZUKI HRRTH
ÖREGAUTÓ

SUZUKI IGNIS A LEGIDABB AUTÓNK!
+0%

29.000Ft/HÓ'

SUZUKI BARTA PAKS
PAKS, Tolnai út 17.
Telefon: 75/519-060,20/96-13-499.
Fax: 75/519-068
6-os főút melletti telephely: Tel: 75/413-938 
E-mail: bartaauto2000@axelero.hu

IGNIS HÉTVÉGÉ MÁJUS 2-4-IG!
PRÓBAÚTTAL, SZENZÁCIÓS KEDVEZMÉNYEKKEL, AKCIÓKKAL 

MEGLEPETÉSEKKEL VÁRJUK!

SUZUKI BARTA SZEKSZARD
SZEKSZÁRD, Selyem út 3., 
az 56-os út bevezető szakaszánál 
(a Van de Velde mellett)
Telefon: 74/415-611, 74/511 -989, 
74/528-911 Fax: 74/528-910 
E-mail: sszekszard@enternet.hu

web: www.suzukibarta.hu

100.000 FT ELŐLEG + 10% KEDVEZMÉNY!? 
VAGY KLÍMA AJÁNDÉKBA!*

HASZNAIT SUZUKIK
NAGY VÁLASZTÉKBAN, KEDVEZŐ ÁRON, OLCSÓ KAMATOKKAL, GARANCIÁVAL!

* ajánlatunk a készleten lévő Swift és Sedan modellekre vonatkozik!

KERESSEN, HÍVJON MINKET, A LEGJOBB AJÁNLATOT BIZTOSAN TŐLÜNK KAPJA!

M A - V I
GUMI-FELNI-FUTÓMŰ

GUMIABRONCSOK és 
ALUFELNIK AKCIÓS ÁRON!

DEBICA, MICHELIN, FULDA, 
DUNLOP, PNEUMANT, 
KLEBER...

Uj szolgáltatás: 
SZÁMÍTÓGÉPES 
FUTÓMŰBEÁLLÍTAS!
Baja, Szent László u. 124. Telefon: 79/323-570.

Nyitva: H.-P. 8-17 óráig, SZÓ. 8-12 óráig.

MOTORGUMIK
BEVEZETŐ
ÁRON!

«


